

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо імплементації положень деяких міжнародних угод та директив ЄС у сфері охорони тваринного та рослинного світу)» (реєстраційний № 2351 від 30.10.2019), внесений народними депутатами України Маріковським О. В., Овчинниковою Ю. Ю., Бондаренком О. В. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом пропонується внести зміни і привести у відповідність до вимог міжнародних угод та директив ЄС такі законодавчі акти:

Закони України «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про тваринний світ», «Про природно-заповідний фонд України», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про Національну поліцію», «Про Червону книгу України», «Про місцеве самоврядування в Україні», Кримінальний кодекс України, Кодекс України про адміністративні правопорушення, Кримінальний процесуальний кодекс України, Лісовий кодекс України.

Зокрема, уточнюється термін «жорстоке поводження з тваринами, а саме до такого поводження пропонується віднести завдання побоїв або вчинення інших протиправних насильницьких дій, а також проведення генетичних змін на тваринах та застосування до тварин фармакологічних та механічних засобів допінгу; забороняється умертвіння тварин для регулювання чисельності безпритульних тварин, використання тварин як мішені при навчанні у стрільбі або у змаганнях із стрільби, бити, вбивати, отруювати чи калічити безпритульних тварин, жебракувати з безпритульними тваринами.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Прийняття поданого законопроекту не впливатиме на видаткову частину Державного бюджету України та може мати вплив на дохідну частину бюджетів у зв'язку із запровадженням штрафів за порушення порядку придбання чи збуту об'єктів тваринного або рослинного світу, правил утримання диких тварин у неволі або в напіввільних умовах, порушення правил транспортування тварин, що не спричинили їм тілесних ушкоджень, каліцтва чи загибелі; та за рахунок збільшення надходжень від штрафів за порушення правил тримання собак і котів.



4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Законопроект може мати вплив на дохідну частину бюджетів.

Вартісна величина впливу законопроекту залежатиме від кількості встановлених правопорушень.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Прийняття законопроекту не потребуватиме матеріальних та інших витрат у поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини, та Бюджетному кодексу України.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України в межах компетенції не заперечує щодо розгляду Верховною Радою України проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо імплементації положень деяких міжнародних угод та директив ЄС у сфері охорони тваринного та рослинного світу)» (реєстраційний № 2351 від 30.10.2019), внесеного народними депутатами України Маріковським О. В., Овчинниковою Ю. Ю., Бондаренком О. В. та іншими.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Василь ШКУРАКОВ